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i \ 7. Tekrar Testi

matik

1. Merkezi x ekseni lizerinde olan bir gember K(—6,0) ve L(12,0) noktalarindan gegmektedir.
Buna gore bu gemberin genel denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x?+y?+6x—12y+99=0
B) x°+y?—12y+63=0

C) x?>+y?—12x-75=0

D) x°+y%2—6x—72=0

E) x2+y2—6x=0

. (k+1)x?+(3k—5)y? —(12k + 4)x + 48y — 4k = 0 denklemi bir cember belirtmektedir.

Buna gore bu gemberin yarigapinin uzunlugu kag birimdir?

A)3 B) 4 C)6 D) 8 E) 12

. 3x%+(m—3)y?+2mx+ 5my + 10m = 0,

(n—1)x%+y?—4nx—6y+10n+1=0

denklemleri birer gember belirtmektedir.

Buna gore gemberlerin birbirine en yakin noktalari arasindaki uzakhk ka¢ birimdir?

A)3 B)5 C)7 D) 8 E) 12

. Analitik diizlemde A(—10,0), B(0,—24) noktalarindan ve orijinden gegen gember verilmistir.

A(-10,0) o)

B(0, —24)

Buna gore bu gcemberin standart denklemi agsagidakilerden hangisidir?

A) (x—107 +(y—13)2 = 122
B) (x—10)% +(y — 12)% = 132
C) (x—13 +(y+10)? = 122
D) (x+ 57 +(y+ 12)° = 132
E) (x—5)2+(y+13)? = 122
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5. Analitik diizlemde x =6 ve y = —8 dogrularina teget ve merkezi y ekseni lizerinde olan gemberlerden birinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x2+(y—2) =64
B) x2+(y—8)° =36
C) (x+2)°+y%=36
D) (x+14)° +y2 =64
E) x2+(y+147 =36

6. Analitik diizlemde merkezi M(—4,— 1) ve yarigapinin uzunlugu 5 birim olan gember verilmistir.

A(0,a)

B(0,b)

Bu gember y eksenini A(0,a) ve B(0,b) noktalarinda kestigine gére a-+b kactir?

A) —6 B) -5 C) -3 D) -2 E) -1

7. Analitik diizlemde y eksenine teget olan gember A(—8,0) ve B(—2,0) noktalarindan gegmektedir.

y

H—ZQ//O

Buna goére bu gemberin standart denklemi agagidakilerden hangisidir?

A(-8,0)

A) (x+57+(y—4) =52
B) (x+572+(y—3)% =42
C) (x+4P+(y—4) =52
D) (x+4P+(y—3)72 =32
E) (x+3P+(y—4)7 =52
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8. Analitik diizlemde ikinci bdlgede y eksenine teget ve merkezi M(a,12) olan gemberin orjine en yakin noktasinin uzakhgi

10.

8 birimdir.
Buna goére bu gemberin standart denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x=57+(y+12)? = 169
B) (x+5)°+(y—12° =25
C) (x=50% +(y—12)? = 169
D) (x—12)°+(y—5)° =25
E) (x+ 122 +(y+5)=169

. Analitik diizlemde x = —4 ve y = —8 dogrularina teget ve merkezi x ekseni lizerinde olan gemberlerden birinin

denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x+4)P+y2=16
B) (x—4P +y2=16
C) (x+12)°+y2 =64
D) x2+(y+10)* = 64
E) (x—102+y2 =64

Analitik dizlemde M merkezli gember y = 2 ve y = —4 dogrularina tegettir. y = x—3 dogrusu ¢emberi iki es parcaya
ayirmaktadir.

y=x-3
/ >y =2

»y=—4

Buna goére bu gemberin standart denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x—3P+(y—2P =4
B) (x+3)°+(y+1°=9
C) (x—2P+(y+1P=9
D) (x—2P+(y—172=4
E) (x+1)P2+(y—2°%=9

g
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13.

14.

Analitik diizlemde y —x+2 = 0 dogrusu x eksenini A(2,0) ve B(10,0) noktalarinda kesen gemberin merkezinden geg-
mektedir.

Buna gore bu gemberin alani kag birimkaredir?

A) 81 B) 127 C) 16m D) 181 E) 321

Analitik diizlemde 8x+ 15y —1 = 0 dogrusu, merkezi M(—1,a) olan gemberi K ve L noktalarinda kesmektedir.
| KL |= 8 birim ve gemberin merkezinin bu dogruya uzakhg@i 3 birimdir.

Buna gére bu gemberin standart denklemi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) (x+1P+(y—42 =16
B) (x+1)°+(y—4)2=25
C) (x+1P+(y—3P% =16
D) (x—12+(y+3)7° =25
E) (x—1)°+(y+4)% =25

Analitik diizlemde verilen M(—6,0) noktasi orijin etrafinda 45° déndurtllyor ve elde edilen nokta isaretleniyor. Bu igslem
elde edilen noktalara uygulanarak analitik diizlemde toplam 8 nokta isaretleniyor. isaretlenen bu noktalar merkez olacak
sekilde es cemberler ciziliyor.

X

Merkezi M(—6,0) olan gember y eksenine teget olduguna gore gizilecek gemberlerden birinin denklemi agagida-

kilerden hangisidir?

A) (x—6) +(y+6)° =36

B) (x+6P+y2=6

C) x2+(y—6)2=6

D) (x—3/2P+(y+3/2) =36
E) x2+(y—3/2)" =36

Analitik dizlemde merkezi x —2y — 12 = 0 dogrusu Uzerinde olan gember x = —6 ve x = 2 dogrularina tegettir.

Buna gore bu gemberin iizerindeki bir noktanin A(4,1) noktasina olan uzakhdi en fazla kag birimdir?

A)5 B) 6 C)9 D) 12 E) 14

v
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Analitik dizlemde ddérdincu bdlgede her iki eksene teget olan gemberin merkezi —4x +y + 20 = 0 dogrusu uzerindedir.

Buna gore bu gemberin standart denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x—2P+(y+2P =4
B) (x—4)P+(y+4)7° =16
C) (x+4P+(y—4P° =16
D) (x—57+(y+5)7° =25
E) (x+5)°+(y—5)° =25

Analitik dizlemde 6x + 8y —48 = 0 dogrusu eksenleri K ve L noktalarinda kesmektedir.

Merkezi M(a,b) olan gemberin ¢api [KL] olduguna gére a + b kagtir?
A) 1 B) 3 C)5 D)7 E)8

Analitik diizlemde x? + y2 +2x+ 6y + 6 = 0 ¢gemberi Uzerindeki bir noktanin 4x+ 3y —a = 0 dogrusuna olan uzaklidi en
fazla 7 birimdir.

Buna gore a asagidakilerden hangisi olabilir?

A) —36 B) —24 C) —13 D) 12 E) 38

Analitik diizlemde x = —3 dogrusu, genel denklemi x? +y2+ 4y + 3k + 1 = 0 olan cembere tegettir.

Buna goére k kactir?
A) —4 B) -3 C) -2 D) 1 E)5

Analitik dizlemde her iki eksene dordincl bolgede teget olan gemberi 4x —y —24 = 0 dogrusu iki es pargaya ayirmak-
tadir.

Buna gore bu gemberin merkezinin koordinatlarinin ¢garpimi kagtir?

A) —64 B) —36 C) —25 D) 25 E) 64

Analitik diizlemde merkezi M(—8,6) olan gember x eksenine tegettir.

Buna goére bu ¢emberin lizerindeki bir noktanin orijine en yakin uzakhgi kag birimdir?

A)?2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Cevap anahtarina ulagsmak
icin karekodu okutunuz.

Bu kitapgigin her hakki Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigiine aittir.



